

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 26-я сессия I созыва

## РЕШЕНИЕ

20.08.2015 № 377

О даче согласия на прием имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым, в муниципальную собственность муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым в оперативное управление муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Гимназия №11 им. К. А. Тренева» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.11.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления в Российской Федерации», местного Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», постановлением Совета министров Республики Крым от 17.07.2014 года № 212 «О порядке использования в 2014 году иных межбюджетных трансфертов бюджету Республики Крым на финансовое обеспечение мероприятий ПО модернизации региональных образования», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, утвержденным решением 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 216, Симферопольский городской совет Республики Крым

## РЕШИЛ:

- 1. Дать согласие на прием имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым, в муниципальную собственность муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым согласно перечню (прилагается).
- 2. Закрепить муниципальное имущество на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Гимназия №11 им. К. А. Тренева» муниципального

образования городской округ Симферополь Республики Крым согласно прилагаемому перечню.

- 3. Администрации города Симферополя Республики Крым совместно с муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Гимназия № 11 им. К. А. Тренева» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым осуществить мероприятия по выполнению п.1, п.2 настоящего решения.
- 4. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
  - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю), главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С.

Председатель Симферопольского городского совета

В. Н. Агеев